



图为向优秀共产党员代表颁发荣誉证书



图为向“光荣在党50年”党员代表颁发纪念章

本报讯(记者 石俊文)在中国共产党建党100周年华诞的7月1日上午,代县县委组织全县上下党员干部集中收听收看了庆祝中国共产党成立100周年大会盛况,聆听了习近平总书记在庆祝大会上发表的重要讲话,紧接着在县委大会议室召开了全县优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会。县委书记田永清出席表彰大会并讲话;县委副书记、县长温安娜主持表彰大会;县委副书记贾平华宣读了《中共代县县委关于表彰全县优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。田永清强调,在中国共产党成立100周年之际,在全县“十四五”转型出雏型开局的关键时刻,我们在这里隆重集会,召开全县优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会,就是要忆党史、感党恩,颂先进、扬正气,赞优秀、振精神,守初心、担使命,动员全县各级党组织和广大党员干部群众人人见贤思齐,人人创先争优,更好地发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,以奋发有为、昂扬向上的精神状态和工作热情,更加充满信心地朝着开启全面建设社会主义现代化国家代县新征程奋勇前进。

温安娜宣布表彰大会开始,全体起立,奏《中华人民共和国国歌》。表彰会上,贾平华宣读了县委表彰决定;在主席台就座的县领导向全县涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表颁发了荣誉证书和奖牌,为13名“光荣在党50年”党员代表颁发了纪念章。

田永清指出,今天受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,是全县各行各业、各条战线上涌现出来的典型代表。他们中既有对党忠诚、永葆本色的老先进,也有信念坚定、朝气蓬勃的新典型;既有刻苦钻研、努力工作的业务骨干,也有艰苦奋斗、造福一方的基层干部;既有兢兢业业、苦干实干的普通党员,也有冲在一线、勇于开拓的领

导干部。在他们身上,集中体现了“崇文、明理、包容、进取”为核心内容的雁门精神。全县各级党组织和广大党员、干部、群众要以他们为榜样,对标典型、看齐先进,以全面从严治党引领全面创新创业,创新实施“12339”发展战略,在接续推进乡村振兴、全力打造忻州承东启西东部门户,建设社会主义现代化国家代县新征程的伟大实践中再创新业绩。

田永清强调,在回顾党的百年奋斗史中,要坚定永远跟党走信念。只要毫不动摇地坚持中国共产党的领导,坚定不移地走中国特色社会主义道路,我们就一定能够实现国家富强、民族振兴、人民幸福。党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,在中央、省委、市委的坚强领导下,全县上下团结奋进、拼搏创新、苦干实干、赶超奋进,取得决战脱贫攻坚全面胜利、全面建成小康社会,决胜“十三五”圆满收官,交出了代县转型发展合格答卷。实践证明:有习近平总书记的领航掌舵,有以习近平同志为核心的党中央的英明领导,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指导,有省委“四为四高两同步”总体思路和要求、市委“336”战略布局的精准决策,有全县广大党员干部群众锐意进取、开拓创新、攻坚克难,我们无惧任何风浪、无畏任何挑战,必将蹚出一条转型发展代县新路子。党员干部必须筑牢信仰之基、掌好前进之舵、担起历史责任。

田永清强调,在深入推进党史学习教育中,要强化党性修养和党魂铸造。在我们建党100周年的重要时刻,党中央在全党部署开展党史学习教育,就是要在学党史党情中坚定理想信念,引导广大党员干部始终牢记为民初心、勇担光荣使命。作为基层党员干部,要知党史知党情,学讲话学精神,进一步强化党性修养和党魂铸造。党员干部要“纯洁”和“忠诚”,“看齐”和“心齐”,“统领”和“引领”。学习优秀先进,要在高质量发展中当好主攻,要在乡村振兴中当好主力,要在生态保护中担好主责,要在服务民生中

唱好主角。

田永清强调,在学思践悟细照笃行中,要奋进新时代走好新征程。新时代对党员干部赋予了新使命,提出了新要求。广大党员干部要顺势而为,因时而变,在学思践悟中牢记使命,在细照笃行中修炼自我,立足本职勤勉作为,脚踏实地砥砺前行,迈向新的远大征程。一要做政治坚定的“明白人”;二要做知行合一的“带头人”;三要做心系百姓的“贴心人”;四要做优良作风的“发扬者”;五要做敢于斗争的“奋进者”;六要做干事创业的“先行者”;七要做安全发展的“践行者”;八要做红色基因的“传承者”。

田永清号召,开启“十四五”,我们踏上了新的征程。身处这样一个充满期待、令人向往的新时代,作为一名党员,我们要始终不忘初心、牢记使命,以永不懈怠的精神和一往无前的姿态,为全方位推进高质量高速度发展、奋力谱写全面建设社会主义现代化国家代县篇章而努力奋斗。

温安娜要求,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,引深党史学习教育,学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要以受表彰的优秀个人和先进集体为标杆,学习先进、争当先进、赶超先进,深入开展“我为群众办实事”实践活动,解决一批人民群众“急难愁盼”的现实问题,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,让党旗在基层一线高高飘扬。要切实将思想和行动统一到中央、省委、市委、县委决策部署和田永清书记的讲话精神上来,统筹发展与安全,强化“543”工作机制,迅速形成严管严治的高压态势,有效推动安全生产形势稳定好转;要创新实施“12339”发展战略,积极投身我县奋力蹚出全面转型代县之路的生动实践,在全力打造忻州承东启西东部门户的新征程中彰显新时代新担当新作为,以优异成绩谱写无愧于党和人民的新篇章。

出席表彰大会的有县处级党员领导干部;参加表彰大会的有各乡镇党委书记、乡镇长、专职副书记、组织委员,居民办事处党工委、非公和社会组织党工委书记,县直各单位党组织负责人,部分受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,部分“光荣在党50年”党员代表。

(上接第一版)

习近平强调,过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。习近平代表党中央号召全体中国共产党党员,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣。

习近平讲话结束时,全场起立,现场响起长时间热烈掌声。

大会在雄壮的国际歌声中结束。

激昂的乐曲响起,全场高唱《歌唱祖国》。10万羽和平鸽展翅高飞,10万只彩色气球腾空而起。天安门广场上的各界群众朝着天安门城楼方向欢呼致敬,习近平等向大家挥手致意。城楼上下融通起真情交汇的心桥,广场内外汇聚成欢歌笑语的海洋,共同庆祝中国共产党百年华诞,共同祝愿祖国和世界的明天更加美好。

我县举办“健康人生、绿色无毒”“6.26”国际禁毒日全民健身骑行宣传活动

本报讯(记者 刘建荣 张瑞萍)在第34个国际禁毒日来临之际,6月25日上午,县禁毒办携手县委宣传部、县总工会、法院、检察院、公安局、司法局等12个单位共同举办“健康人生、绿色无毒”“6.26”国际禁毒日全民健身骑行宣传活动。来自全县禁毒各条战线的200名骑行爱好者参加启动仪式。

启动仪式上,县禁毒办相关负责同志作了动员讲话。他指出,禁毒是全社会的共同责任,需要社会各界齐心协力,共同努力,各级各部门要进一步增强做好禁毒工作的政治责任感和历史使命感,凝聚禁毒合力,筑牢禁毒防线,奋力夺取新时代禁毒人民战争的全面胜利。全体人员在背景墙签下自己的名字,表明“拒绝毒品”的决心。

随后,全县禁毒各条战线的200名骑行爱好者

在交通警察的引领下,骑着插有“健康人生、绿色无毒”“防毒反毒、人人有责”等彩色宣传小旗自行车,从新城体育馆出发,途经二环路、妇幼保健中心、鼓楼、县政府、县人民医院环行一周,骑行者怀揣着全民禁毒初心,沿着既定路线有序骑行,成为县城内一道靓丽风景线。

县禁毒办还安排工作人员在新城体育馆、县人大楼前、鼓楼、县医院等宣传区域搭建彩门,设点面向群众开展禁毒宣传。

此次活动将绿色运动和绿色无毒结合起来,将健康生活和禁毒预防结合起来,犹如一支强大的禁毒宣传“火炬”,点燃了全民的禁毒热情,为全社会营造了珍爱生命、拒绝毒品,禁绝毒品、人人有责的浓厚禁毒氛围。